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Vážení spoluobčané,
rok se s rokem opět setkal a vánoční atmosféra nás vybízí zpomalit, odložit každodenní starosti a dopřát si chvíle klidu, 
radosti a blízkosti s těmi, na kterých nám nejvíce záleží.
Rádi bychom v této sváteční době poděkovali všem, kteří svou prací nebo dobrovolnou pomocí přispívají k tomu, aby naše 
město bylo místem, kde se dobře žije. Svou ochotou, energií a lidským přístupem pomáháte udržovat prostředí, které máme 
rádi a na které můžeme být pyšní.
Upřímné poděkování patří také Vám všem, kteří se aktivně zapojujete do života našeho města a okolních osad – organizu-
jete akce, podporujete sousedské vztahy, tvoříte, pomáháte a přinášíte do společného života radost i nové nápady.
Neméně si vážíme všech zaměstnanců města – úředníků, pracovníků kultury, knihovny, zámku i pracovní čety. Vaše 
každodenní práce, často nenápadná, ale velmi potřebná, pomáhá tomu, aby naše město fungovalo, rozvíjelo se a bylo 
bezpečným a přívětivým místem pro nás všechny.
Víme, že rok, který je před námi, nebude jednoduchý. Přesto věříme, že jej společně zvládneme. A věříme také, že na jeho 
konci bude naše město zase o krok krásnější a ještě více domovem pro každého z nás.
Přejeme Vám všem, milí sousedé, jménem městského úřadu i celého zastupitelstva, pokojné a radostné Vánoce a úspěšné 
vykročení do nového roku 2026.

Město Bor vyjadřuje upřímné a hluboké poděkování panu 
Miroslavu Cvrkovi za jeho dlouholetou a obětavou práci ve 
funkci tajemníka Městského úřadu Bor, kterou vykonával po 
významné období delší než 11 let.
Po celou dobu svého působení byl oporou nejen vedení 
města, ale také všem zaměstnancům úřadu. Jako nejvyšší 
personalista zajišťoval stabilní chod celé organizace, vedl 
tým úředníků a dohlížel na plnění úkolů plynoucích ze samo-
správných i přenesených kompetencí. Jeho osobitý, vstřícný 
a lidsky přívětivý přístup zanechal v úřadu výraznou stopu.
Významnou měrou přispěl také k rozvoji partnerské a 
přeshraniční spolupráce. Díky jeho aktivitě se podařilo navá-
zat nová partnerství a rozvíjet vztahy, které přinesly konkrétní 
přínosy městu i jeho občanům. Nedílnou součástí jeho práce 
byly i reprezentativní povinnosti, jež vždy zvládal s noblesou, 
rozvahou a klidným vystupováním. Mnohokrát zpestřil kultur-
ní program poutavým vyprávěním z historie našeho města, 
která byla jeho dlouhodobým koníčkem.
Za více než jedenáct let nejen významně posílil fungování 
úřadu, ale také zde zanechal pevné hodnoty a profesionál-
ní standardy, na kterých může město dále stavět. Patří mu 
upřímné poděkování za jeho práci, loajalitu, profesionalitu     
i lidský přístup.

K 1. 12. 2025 předává pan Cvrk svou funkci paní Miladě 
Hulákové, která byla odbornou výběrovou komisí — slože-
nou ze starosty města (do jehož kompetence výběr tajemní-
ka náleží dle zákona), tajemníka města, vedoucí správního 
odboru a zároveň zástupkyní tajemníka, vedoucí kanceláře 
ředitelky Plzeňského kraje a tajemníka města Tachov — 
vyhodnocena jako nejvhodnější uchazeč.
Paní Huláková přichází do nové role s bohatými zkušenostmi 
z vedení příspěvkové organizace města a s dlouholetou 
aktivní účastí na kulturním a společenském životě obce, kde 
žije. Věříme, že úspěšně naváže na práci svého předchůdce 
a zajistí profesionální chod úřadu.
Panu Miroslavu Cvrkovi přejeme mnoho zdraví, pohody a 
radosti v další životní etapě a děkujeme za vše, co pro město 
Bor a jeho občany vykonal.

Ing. Rudolf Kodalík
starosta města
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V sobotu 15. listopadu 2025 se ve velkém sále borského 
zámku uskutečnila slavnostní akce k významnému výročí – 
již 15 let trvá partnerská spolupráce mezi městem Bor a 
bavorským městysem Wernberg-Köblitz. Setkání se neslo ve 
velmi přátelské a srdečné atmosféře, která odrážela dlouho-
dobé a pevné vztahy mezi oběma samosprávami.
Slavnostního večera se zúčastnili nejen současní představite-
lé vedení města Bor a městyse Wernberg-Köblitz, ale také 
bývalí starostové, kteří stáli u samotných počátků partnerství 
a významně se podíleli na jeho rozvoji. Jejich přítomnost 
dodala akci symbolický rozměr – byla připomínkou toho, že 
spolupráce je výsledkem dlouhodobé a kontinuální práce 
mnoha lidí napříč generacemi. Setkání se účastnili rovněž 
zástupci místních spolků, kulturních organizací, a škol, které 
se během let aktivně podílely na společných projektech, 
výměnných pobytech či kulturních a sportovních setkáních.
Jedním z vrcholů večera bylo vzájemné slavnostní předání 
vlajek obou partnerských měst. Tento symbolický akt zdůraz-
nil pokračující zájem o spolupráci, vzájemnou úctu a ochotu 
rozvíjet společné aktivity i v dalších letech. Atmosféru 
slavnostního večera podtrhlo hudební vystoupení, které 
dodalo celému setkání důstojný a slavnostní ráz. Po oficiální 
části programu následoval bohatý raut, který připravila 
místní střední škola, za což jí náleží velké poděkování. 
Slavnostní setkání potvrdilo, že patnáctileté výročí není jen 
připomínkou minulosti, ale především závazkem do budouc-
na. Bor a Wernberg-Köblitz spojuje skutečné partnerství, 
které má pevné kořeny a přináší konkrétní výsledky. Obě 
města se těší na pokračování společných aktivit, nové 
projekty i další přátelská setkání.

Ing. Rudolf Kodalík
starosta městaTajemník MěÚ Bor pan Miroslav Cvrk.                    Foto: GMK
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NOVÝ SPORT V BORU: 
DISCGOLFOVÉ HŘIŠTĚ OTEVŘENO!
V zámeckém parku v Boru byl v pátek 3. října 2025 zahájen 
provoz nového 18-ti jamkového discgolfového hřiště.
Prvními hráči se stali žáci a studenti místních škol, kteří si po 
krátké instruktáži mohli vyzkoušet základy tohoto stále popu-
lárnějšího sportu. Hned v sobotu se pak v parku uskutečnil 
první oficiální turnaj o pohár města Bor, do něhož se zapojili 
zkušení hráči ze širokého okolí.

„Discgolf je sport, který kombinuje pohyb na čerstvém vzdu-
chu se zábavou pro celou rodinu. Je skvělé, že Bor má nyní 
moderní hřiště v krásném prostředí zámeckého parku,“ uvedl 
jeden z organizátorů při zahájení provozu.
Discgolf se hraje podobně jako klasický golf – místo míčků a 
holí však hráči používají speciální létající disky, které se snaží 
na co nejméně hodů dostat do kovových košů. Nové hřiště 
v Boru nabízí plných 18 jamek, což odpovídá standardu 
soutěžních tratí.
Vybudováním discgolfového hřiště se město Bor může 
pochlubit dalším rozšířením sportovních možností pro 
občany i návštěvníky. Přibyla tak atraktivní novinka, která 
zpestří volnočasové aktivity a přiláká i sportovní nadšence     
z okolních regionů. 

                                         Ing. Rudolf Kodalík
starosta města

Na sběrném dvoře odpadů je nově možné odkládat biologicky 
rozložitelný odpad - větve a materiál vhodný ke štěpkování (túje, 
suchá tráva, břečťan, ostříhané keře, růže, kořenové baly apod.). 
Sběrný dvůr odpadů je otevřen 6 dní v týdnu, což znamená, že 
občané mohou tento odpad pohodlně odevzdat kdykoli během 
celého týdne. 
Upozorňujeme, že tento druh odpadu již není možné odkládat       
v kompostárně.
Žádáme občany, aby větve a podobný materiál nedávali do 
hnědých kontejnerů, které jsou rozmístěny po městě. Do těchto 
kontejnerů patří biologicky rozložitelný odpad z domácností a ze 
zahrad. Dále žádáme, aby odpad do těchto kontejnerů byl 
odkládán bez obalů jako jsou plastové pytle či tašky apod. 
Posekaná tráva a drcené listí ze zahrad je možné také ukládat na 
místní kompostárně, ale jen v období duben – říjen.
Děkujeme, že pomáháte udržovat naše město čisté a přispíváte   
k efektivnímu nakládání s odpady.

Ing. Rudolf Kodalík
starosta města

PŘÍJEM NOVÉHO DRUHU ODPADU 
NA SBĚRNÉM DVOŘE BOR

VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ 
V úterý 4. listopadu 2025 se v obřadní síni borského zámku 
uskutečnilo slavnostní vítání nových občánků našeho města.
Z celkového počtu šestnácti pozvaných dětí se této milé události 
zúčastnilo jedenáct novorozených občánků – sedm děvčátek a 
čtyři chlapci.
Slavnostní okamžik zahájily děti z Mateřské školy v Boru, které si 
pod vedením své paní učitelky připravily půvabné vystoupení 
plné básniček a dětského nadšení.
Po úvodním slovu pana starosty následoval samotný akt vítání 
nových občánků. Rodiče se zapsali do pamětní knihy města Bor a 
převzali drobné dárky pro své děti jako památku na tento 
významný den.
Každé z dětí obdrželo blahopřání, pamětní list, pamětní knížku, 
usínáčka, kousátko a poukázku do DM drogerie. Maminky potěši-
la také kytička jako symbol vděčnosti a uznání.
Město Bor a Sbor pro občanské záležitosti děkují všem, kteří se na 
přípravě i průběhu této slavnostní chvíle podíleli, a také všem, kteří 
přišli sdílet radost nových rodin.
Všem rodičům a jejich dětem přejeme šťastný, spokojený a láskou 
naplněný život, plný dětského smíchu a radosti.

Ing. Rudolf Kodalík
starosta města
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Pohodlné platby pro občany i návštěvníky 
našeho města
Finanční odbor Městského úřadu Bor se dlouhodobě snaží, 
aby služby města byly pro občany co nejpohodlnější a 
odpovídaly současným trendům.
Jednou z těchto služeb je i možnost platby platební kartou, 
která je u nás už řadu let samozřejmostí a hojně využívanou 
možností.
Platební terminály využijete na několika místech:
- v pokladně Městského úřadu Bor,
-      na Zámku v Boru,
-      a v Městském kulturním středisku v Boru (kino)

Co všechno lze zaplatit pomocí platební karty:
Platební kartou můžete v pokladně města uhradit například: 
- místní poplatky (za komunální odpad, psa, pronájem 

veřejného prostranství apod.),
- správní poplatky (např. za výpisy z evidencí, ověření listin 

či ověření podpisů)
- prodej dřeva od města Bor a jiné platby městu 

Na zámku a v městském kině terminál využijete k zakoupení 
vstupenek na kulturní akce.

Bezhotovostní platby přinášejí výhody:
- rychlost,
- jednoduchost,
- možnost platit bez hotovosti 

Bezhotovostní platby dnes už nejsou jen trendem, ale přede-
vším praktickým standardem.
Více informací Vám podá slečna Michaela Lešková na tel.: 
374 756 118. 

Pokladna MěÚ Bor

Poplatek za komunální odpad
Výše poplatku za komunální odpad na rok 2026 zůstává 
stejná jako v roce 2025.

       

Poplatek lze uhradit ihned nebo nejpozději do 31. 3. 2026        
a to:
1/ v pokladně MěÚ hotově nebo platební kartou
2/ převodem na účet města Boru číslo 19-15022704/0600
     variabilní symbol: číslo registrace
     specifický symbol: 31510

Svozové známky bude možné vyzvednout od 14. 1. 2026        
v úředních hodinách (po, st, pá). Vývoz popelnic v měsíci 
lednu 2026 bude probíhat na známky roku 2025.
Více informací Vám podá paní Zdeňka Křižková na tel.:      
374 756 120. 

Pokladna MěÚ Bor: příjem hotovostních plateb napo-
sledy v roce 2025: 19. 12. 2025, 7,30-11,30 hod.
V roce 2026 otevřena od: 14. 1. 2026, 7,30-11,30             
a 12,30-16,30 hod.
 

INFORMACE FINANČNÍHO ODBORU 
MěÚ BORV letošním roce byl dokončen projekt „Obnova cest na staré 

části hřbitova v Boru – sektor A“. Na této části hřbitova byly 
vybudovány nové mlatové cesty, vysazena zeleň a uprave-
no prostranství kolem hrobových míst.
Projekt se setkal s velmi pozitivní odezvou, a proto město 
plánuje zadat zpracování projektové dokumentace i pro 
další části hřbitova, aby jeho vzhled do budoucna působil 
jednotně a důstojně.
Zároveň probíhá pravidelná údržba již zrealizovaných ploch 
– v letošním roce byly provedeny zahradnické práce na 
záhonech růží, trvalek a keřů a došlo také k úpravě písko-
vých cest. V těchto úpravách bude město pokračovat i na 
jaře příštího roku.
Výsledek provedených prací mohou občané posoudit při 
návštěvě hřbitova nebo na přiložených fotografiích.

Ing. Olga Chvátalová
místostarostka města

OBNOVA CEST A ČÁSTI HŘBITOVA 



Město Bor 
blahopřeje 

všem oslavencům
a přeje jim hodně 

zdraví, štěstí 
a pohody 

do dalších let.
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ŽIVOTNÍ JUBILEA OSLAVÍ 
V měsících prosinci 2025 a lednu 2026 oslaví životní výročí 
70, 75, 80, 85  a více let: 
prosinec 2025
Václav Cingel, Jaroslava Kobližková, Naděžda Čtrnáctová, 
Irena Šeneková, Marie Berkyová, Gertruda Kuklová, Vlasta 
Vyhlídová, Josef Sova, Šimon Rolník, Václav Beneš, Jiří Kajer, 
Štěpán Jirka, Marie Kovácsová

leden 2026
Jaroslava Hendrichová, Ondřej Novotný, Marie Vlnová, 
Jana Skaláková, Anna Pešková, Helena Kulíková, Karel 
Chaloupka, Josef Špánek, Zdeňka Šléglová, Zdeňka Havlíč-
ková

ROZPOČET MĚSTA BOR NA ROK 
2026. POKRAČUJEME V PLNĚNÍ 
STRATEGICKÉHO PLÁNU
S blížícím se koncem roku se zastupitelstvo města Bor inten-
zivně věnuje přípravě rozpočtu na rok 2026. Rozpočet je 
nejen technickým dokumentem, ale především vyjádřením 
priorit, které chceme jako město naplňovat. A právě v tomto 
směru je důležité zdůraznit, že drtivá většina plánovaných 
investičních akcí vychází ze Strategického plánu města Bor, 
který byl schválen zastupiteli v předešlých volebních obdo-
bích.
Tento plán vznikl na základě široké diskuse s občany, odbor-
níky i zástupci městských organizací. Obsahuje konkrétní cíle 
v oblasti infrastruktury, školství, kultury, životního prostředí          
i sociálních služeb. Oceňuji, že i v novém volebním období se 
vedení města, resp. zastupitelstvo města rozhodlo v jeho 
plnění systematicky pokračovat – a to nejen formálně, ale 
skutečně v podobě konkrétních projektů, které se promítají 
do rozpočtu.
Rozpočet bude projednán na veřejném zasedání zastupitel-
stva, kde bude mít každý občan možnost se k němu vyjádřit. 
Věřím, že společně dokážeme udržet směr, který jsme si jako 
město v minulosti stanovili – a že Bor bude i nadále městem, 
které plánuje s rozvahou a investuje s vizí.

Vánoční přání občanům města Bor a čtená-
řům Borského zpravodaje 
Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych Vám jménem svým, 
a dovolím si i jménem zastupitelstva města Bor, 
popřál klidné a radostné prožití vánočních svátků. Ať jsou 
pro Vás dny konce roku naplněny pohodou, setkáními             
s blízkými, laskavostí a vděčností za vše, co se podařilo.
Do nového roku 2026 Vám přeji pevné zdraví, osobní spoko-
jenost, dostatek sil i optimismu. Ať je pro naše město rokem 
dobrých rozhodnutí, úspěšných projektů a vzájemného 
porozumění.
Děkuji Vám za důvěru, spolupráci a zájem o dění v našem 
městě. Těším se na další společné kroky, které povedou          
k tomu, aby Bor byl místem, kde se dobře žije.
S úctou a přáním všeho dobrého.

Ing. Petr Myslivec
zastupitel města Bor 

PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme všem přátelům, kamarádům 
ze Sboru dobrovolných hasičů v Boru a 
známým, kteří se dne 4. 10. 2025 přišli 
rozloučit s naším milovaným synem 
Jindrou Kostrounem. Vážíme si jejich 
pomoci a podpory v nejtěžší chvíli 
našeho života.

Rodina Kostrounova

V neděli 19. října se uskutečnil již třetí ročník charitativního 
běžeckého závodu Borský trail, který je současně zařazen do 
běžeckého seriálu Běžec Tachovska. Velice nás těší, že             
i tentokrát se jednalo o velmi povedenou akci. Na startu se 
vystřídalo více než dvě stě závodníků, z toho osmdesát            
v mládežnických kategoriích. Někteří se vydali na hlavní 
desetikilometrovou trať, jiní zvolili kratší trasu jen pro radost      
z pohybu – všichni však se společným cílem podpořit dobrou 
věc.
Díky všem účastníkům a dárcům se letos podařilo vybrat 
rovných 30 000 Kč pro Adélku.
Jako spolupořadatelé máme z celé akce obrovskou radost 
a chtěli bychom poděkovat všem, kteří se na jejím úspěchu 
podíleli – především týmu Osmáci.cz (Tomáš Bernášek, 
Alena Bernášková a Katka Andrlová) za skvělou organizaci, 
dále Zámku Bor, hasičům z SDH Bor, všem partnerům a 
dobrovolníkům za jejich pomoc a spolupráci.
A samozřejmě velké díky patří také všem běžcům a účastní-
kům za jejich podporu a účast. 
Děkujeme všem, kteří dorazili a už teď se těšíme na další 
ročník!                                                                   

Ing. Jan Andrle
místostarosta města

BORSKÝ TRAIL 2025



Pohodlné platby pro občany i návštěvníky 
našeho města
Finanční odbor Městského úřadu Bor se dlouhodobě snaží, 
aby služby města byly pro občany co nejpohodlnější a 
odpovídaly současným trendům.
Jednou z těchto služeb je i možnost platby platební kartou, 
která je u nás už řadu let samozřejmostí a hojně využívanou 
možností.
Platební terminály využijete na několika místech:
- v pokladně Městského úřadu Bor,
-      na Zámku v Boru,
-      a v Městském kulturním středisku v Boru (kino)

Co všechno lze zaplatit pomocí platební karty:
Platební kartou můžete v pokladně města uhradit například: 
- místní poplatky (za komunální odpad, psa, pronájem 

veřejného prostranství apod.),
- správní poplatky (např. za výpisy z evidencí, ověření listin 

či ověření podpisů)
- prodej dřeva od města Bor a jiné platby městu 

Na zámku a v městském kině terminál využijete k zakoupení 
vstupenek na kulturní akce.

Bezhotovostní platby přinášejí výhody:
- rychlost,
- jednoduchost,
- možnost platit bez hotovosti 

Bezhotovostní platby dnes už nejsou jen trendem, ale přede-
vším praktickým standardem.
Více informací Vám podá slečna Michaela Lešková na tel.: 
374 756 118. 

Pokladna MěÚ Bor

Poplatek za komunální odpad
Výše poplatku za komunální odpad na rok 2026 zůstává 
stejná jako v roce 2025.

       

Poplatek lze uhradit ihned nebo nejpozději do 31. 3. 2026        
a to:
1/ v pokladně MěÚ hotově nebo platební kartou
2/ převodem na účet města Boru číslo 19-15022704/0600
     variabilní symbol: číslo registrace
     specifický symbol: 31510

Svozové známky bude možné vyzvednout od 14. 1. 2026        
v úředních hodinách (po, st, pá). Vývoz popelnic v měsíci 
lednu 2026 bude probíhat na známky roku 2025.
Více informací Vám podá paní Zdeňka Křižková na tel.:      
374 756 120. 

Pokladna MěÚ Bor: příjem hotovostních plateb napo-
sledy v roce 2025: 19. 12. 2025, 7,30-11,30 hod.
V roce 2026 otevřena od: 14. 1. 2026, 7,30-11,30             
a 12,30-16,30 hod.
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MKS BOR, KINO BOR, nám. Republiky 575, 348 02 Bor, tel. 374 790 459, mob. 723 974 673, e-mail: kultura@mubor.cz
www.mksbor.cz, facebook Městské kulturní středisko Bor, tel. do pokladny kina: 374 790 441
**********************************************************************************************************************************ZÁMEK BOR, Plzeňská 259, 348 02 Bor, tel. 374 789 198, mob. 607 038 246, e-mail: zamek@mubor.cz
www.zamekbor.cz, facebook Hrad a zámek Bor. Zámecká pokladna má otevřeno od dubna do konce října denně 
od 9 do 12 hod. a od 12,40 do 17 hod., v zimních měsících út - pá od 8 do 12 a od 12,40 do 16 hod.

INFORMACE O PRODEJI VSTUPENEK NA JEDNOTLIVÁ PŘEDSTAVENÍ V BORU:

PROSINEC
• • • • • • • • • • • • • •  

5. 12. 2025
VÝPRAVA ZA MIKULÁŠEM 

A ČERTY
Zámek Bor, 16 - 20 hod.

Peklo v zámeckém sklepení, 
Mikuláš a andílci v kapli.

Nutné rezervace 
v zámecké pokladně.

•
7. 12. 2025

Adventní koncert v Damnově
Roráty, Tachovský chrámový sbor 

pod vedením Jany Vokaté.
Kostel sv. Martina v Damnově, 

od 15 hod. 
•

12. 12. 2025
ČESKÝ KYTAROVÝ ORCHESTR 

KONCERT VE VELKÉM SÁLE
Zámek Bor, od 19 hod.

Český kytarový orchestr, dříve 
Pražský komorní kytarový orchestr, 

dvacet kytarových nadšenců 
pod vedením dirigenta 
Vladimíra Novotného.

Vstupné. 200 Kč, 
stolové uspořádání.

•
14. 12. 2025

ADVENTNÍ KONCERT DĚTÍ MŠ BOR
Zámek Bor, kaple sv. Vavřince

od 16 hod.
•

24. 12. 
Půlnoční mše 

Kostel sv. Mikuláše ve 22 hod.
Slouží P.Václav Vojtíšek,

Mši sv.  hudebně doprovodí 
Borský chrámový sbor.

•
25. 12. 

Hod Boží vánoční 
Vánoční bohoslužba slova 

od 10 hod. 
Slouží jáhen Elva Frous, 
hudebně doprovodí 

Borský chrámový sbor.
•

26. 12. 
Svátek sv. Štěpána 

Vánoční bohoslužba slova 
od 10 hod.

Slouží jáhen Elva Frous.
Při bohoslužbě zazpívají koledy 

děti ze ZUŠ Bor.

Plesová sezóna 
v zámku

16. 1.  2026 - Setkání osadních výborů 

23. 1. 2026 - Maškarní bál MŠ Bor 

7. 2. 2026 - Městský bál 

14. 2. 2026 - Ples Charity

27. 2. 2026 - Zdravotnický ples 

9. 3. 2026 - MDŽ pro seniory 

13. 3. 2026 - Sportovní ples – florbal

21. 3. 2026 - Hasičský ples 
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Krátká zpráva o dvou letošních vrcholných akcích členů 
Spolku Dřevoborci

Mistrovství Evropy  
Kočevlje,  Slovinsko. 14 - 18. července 2025
Mistroství se celkem zúčastnilo 120  závodníků z celé Evropy.      
Z našeho spolku se zůčastnilo 11 členů, závodili 3 ženy a 4 
muži.
Naše ženy ve své kategorii obsadily: 6. místo Marie Tobiáško-
vá, 8. místo Kačka Jarošíková a 14. místo Blanka Maczková. 
Muži se umístili následovně: 24. místo Josef Šafařík, 27. Josef 
Kortan, 39. Jiří Maczko a 46. Zdeněk Tušek.
V soutěži 33 tříčlenných družstev se na 9. místě umístili Jiří 
Škývara, Oldřich Elis a Josef Kortan z týmu ČR A. Zde se 
markantně ukázalo, co dokáže psychika. Přestože do finále 
naše družstvo postupovalo z 1. místa, před Švédskem A a 
Německem A s náskokem luxusních 4 bodů,  ve finále tabul-
kově nejlepšímu z nás „se podařilo“ hodit 4x nulu (jak se slovin-
sky říká - nicku).
Kromě vlastního házení byla účast na ME velkou zkušeností.  
Poznali jsme nové kamarády, zažili neuvěřitelně přátelskou 
atmosféru a nové zkušenosti z velice kvalitně organizované 
soutěže. V neposlední řadě jsme si pobyt ve Slovinsku o pár 
dní prodloužili, čímž vznikl prostor pro poznání slovinské gastro-
nomie (mimo jiné ochutnávky lokálních medvědích specialit) 
a opravdu nádherné přírody. Zde musím vzpomenout na 
koupání v místním jezeře, či návštěvu komplexu jeskyní. 

V září jsme se sešli v Hodovní síni a velmi dobře jsme se bavili 
nad prohlížením starých kronik a fotoalb města. Ti, kteří            
v Boru bydlí již od školních let, popř. se tu i narodili, při prohlí-
žení fotografií porovnávali jednotlivá místa se současností. 
Děkujeme paní kastelánce Galině, že si našla čas a připravi-
la tuto akci. Na začátku nás seznámila s historií psaní kronik, 
jednotlivými kronikáři a jejich činností, přípravou k zápisu, 
vyhledávání nejrůznějších událostí v dobovém tisku, případ-
ně ve starých německých kronikách.
Univerzita třetího věku v prosinci ukončí zimní semestr a 
koncem ledna bude zahajovat další semestr, téma si ještě 
budeme vybírat.                             

Mgr. Jaroslava Jáchimová

INFORMACE Z KLUBU SENIORŮ

HOD OBOUSTRANNOU SEKEROU

Mistrovsví ČR  
Železná Ruda,  8. září 2025
Celkem 33 závodníků. Z našeho spolku se zůčastnili 3 ženy,        
1 junior a 6 mužů.

V kategorii žen obsadily 1. místo Kačka Jarošíková, 2. místo  
Marie Tobiášková a 3. místo Blanka Maczková,  všechny             
z našeho spolku!!!
V juniorech se 6-ti letý David Kodad umístil druhý a nechal za 
sebou daleko starší soupeře.
Umístění v kategorii můžů 3. Jiří Maczko, 4. Josef Kortan,              
9. Josef Šafařík, 12. Bohumil Zdeněk, 13. Petr Rod a 14. Zdeněk 
Tušek.
Soutěž tříčlenných družstev vyhráli dřeboborci Bohumil 
Zdeněk, Petr Rod a Josef Šafařík,  třetí místo obsadili Marie 
Tobiášková, Zdeněk Tušek a Jiří Maczko. 

Ve vloženém vyřazovacím jednominutovém závodě obsadil 
Josef Kortan 3. místo.
Takže můžeme říci slovy klasika - úspěch to byl plný, neusnout 
na vavřínech a pilně trénovat na nadcházející sezónu.
V České republice se příští rok uskuteční závody v Rodné            
u Tábora, Kojaticích u Moravských Budějovic, v obci Brdeč       
u Benešova, v Hradci Králové, Železné Rudě a pevně věříme, 
že i 9. května 2026 v Boru, kam vás srdečně zveme.
Mistrovství světa se bude konat v červenci 2026 ve Švédsku. 
Krom toho jsme zváni na závody do Švýcarska, Německa a 
Slovinska.                                                                      

Josef Kortan, Dřevoborci

CVIČENÍ RODIČŮ S DĚTMI V SOKOLOVNĚ
Již nějaký čas se pravidelně schází skupina rodičů s malými 
dětmi v sokolovně v Boru. Jak známo, se sportem lze začít 
prakticky v každém věku a tímto způsobem můžeme spojit 
příjemné s užitečným - ti nejmenší si zde pod vedením Ivy 
Křižkové a společně s rodiči osvojují různé pohybové aktivity 
a základy kolektivních sportů. K dispozici je vybavení patřící 
TJ Sokolu Bor - překážkové dráhy či sportovní náčiní a vyba-
vení. Zúčastnit se mohou děti od jednoho roku, horní věková 
hranice je nyní šest let. Kromě řízených činností mají i spoustu 
volného času na libovolné sportovní vyžití. S dětmi musí přijít 
zákonný zástupce - rodiče nebo třeba babička s dědou. I ti 
se s námi jistě rádi protáhnou :-) Začínáme od ledna každý 
čtvrtek od 15:30, roční poplatek za malého sportovce činí 
500,- Kč a proplácí jej zdravotní pojišťovny, v případě jedno-
rázové návštěvy se hradí poplatek Sokolu 50 Kč. Neseďte 
doma u televize a přijďte mezi nás. Vaše ratolesti se příjemně 
unaví a večer usnou dřív, než přečtete pohádku na dobrou 
noc.                                                            

Mgr. Jana Kortanová
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INFORMACE ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY
Slovo ředitele ZŠ Bor
Nový školní rok je v plném proudu a my v ZŠ Bor rozhodně 
nezahálíme. Pokračujeme v tom, aby škola byla moderní, 
otevřená a přívětivá pro děti i rodiče. Spustili jsme nový školní 
web, který nabízí přehled akcí, aktuálních informací i pohled 
do života školy na jednom místě. V rámci školní družiny jsme 
zavedli systém Bellhop, který rodičům výrazně usnadňuje 
komunikaci a přehled o docházce dětí.
Rozvíjíme také nové směry spolupráce. Zapojili jsme se do 
mezinárodního projektu eTwinning, který propojuje školy 
napříč Evropou a otevírá možnosti žákovských výměn. Posílili 
jsme i vazbu s místní mateřskou školou – setkáváme se pravi-
delně alespoň jednou měsíčně, aby přechod dětí z MŠ do ZŠ 
byl co nejplynulejší.

Mgr. Oldřich Kříž
ředitel školy

Halloween ve škole
Projekt Halloween ve škole 
způsobil, že budova ZŠ ve 
čtvrtek 30. října ožila i ve 
večerních a nočních 
hodinách. Žáci čtvrtých tříd 
totiž strávili noc ve svých 
třídách a spaní na žíněn-
kách ve spacácích si skvěle 
užili. Čekaly je zajímavé         
i tajemné úkoly a cestu 
odvahy ztemnělými 
chodbami školy zvládli 
všichni na jedničku.

Mgr. Alena Kunžwartová 

Halloween, bobřík odvahy a perníčky 
aneb nezapomenutelná noc 6.B
Když jsem rodičům 6.B napsala, že mám nápad, ale že k tomu 
budu potřebovat jejich pomoc a že to celé má být překvape-
ní pro děti, asi ještě nikdo netušil, že skončíme s motorovou 
pilou v Borském parku.
Ano, 30. října se z nás všech stali odvážlivci – pořádali jsme totiž 
bobříka odvahy! Rodiče se do příprav vrhli s takovým nasaze-
ním, že by jim záviděla i leckterá produkce. V parku vznikla 
tajemná stanoviště, ozývaly se různé zvuky a sem tam i ten 
zmiňovaný rachot motorové pily (ano, opravdu!). Děti se bály 
přesně tak akorát – a hlavně byly nadšené. Po akci následo-
vala skvělá diskotéka pod vedením DJ (pana Dvořáka a paní 
Dvořákové). 
Zatímco se rodiče venku domlouvali na přípravě bobříka, děti 
zadělávaly těsto na perníčky, protože nás hned druhý den 
čekalo pečení. Po hrdinském bobříkovi jsme se vrátili do školy, 
kde nás čekala doslova hostina. Rodiče totiž nezaháleli – bylo 
navařeno, napečeno i pizzy objednány.
Po vydatné večeři následovala noční schovávaná po škole, 
spousta smíchu a žádné mobily. Ale protože jsem učitelka 
angličtiny tělem i duší, Duolingo jsem jim samozřejmě neod-
pustila – takže i uprostřed noci, mezi pizzou a smíchem, museli 
všichni pilně plnit lekce. Angličtina prostě nikdy nespí!
Večer jsme zakončili komedií, a než jsme usnuli v jedné třídě, 
bylo slyšet jen spokojené funění a občasné chichotání. Ráno 
nás pak legendárně probudil Denisův budík hláškou „six, 
seven...“ Byla to noc plná odvahy, smíchu, přátelství a perní-
kového těsta. 
Děkuji všem rodičům, že do toho s námi šli.

Zuzana Ptaszek

Halloweenská stezka 
V pátek 31. října proběhl v tělocvičně základní školy a                  
v zámeckém parku Halloweenský den, který pro své spolužáky 
a veřejnost připravili někteří žáci devátých ročníků pod vede-
ním paní asistentky Michaely Trhlíkové.
Během večera ožil zámecký park Halloweenskou stezkou 
odvahy, která přilákala velké množství malých i dospělých 
návštěvníků. Návštěvníci zde mohli potkat nejrůznější bytosti – 
čarodějnice, kostlivce i klauny – díky nimž se park na jeden 
večer proměnil v strašidelné, ale zároveň kouzelné místo.
Děti procházely stezkou s nadšením, špetkou strachu a velkou 
dávkou odvahy. Nejednou se prý vylekal i nějaký dospělák. 
Na konci cesty čekalo na všechny malé účastníky milé 
překvapení – bonbony od čarodějnice.
Na závěr bychom rádi poděkovali za nečekaně velkou účast 
a především deváťákům, kteří se organizace celé akce ochot-
ně ujali a zvládli ji na výbornou.
Děkujeme všem, kteří se přišli podívat, a těšíme se opět za rok 
na dalším strašidelném setkání!

Martina Jiroušková

Juniorfest 
V pondělí 10. 11. se čtyři děti z 5. B zúčastnily filmového kvízu, 
který je součástí mezinárodního filmového festivalu pro děti a 
mladé publikum JUNIORFEST. Kvíz se konal na překrásném 
zámku v Horšovském Týně, přímo v reprezentativním tanečním 
sále.
Soutěžící úspěšně propluli řekou záludných otázek a umístili se 
na krásném 3. místě. Fandili nejen žáci 5. B, ale i děti z 6. A. 
Ještě jednou gratulujeme.

Za výše uvedené třídy Markéta Jarošová a Petra Červinková



Informace z organizací, spolků a obcíInformace z organizací, spolků a obcíInformace z organizací

Běh zámeckým parkem
Ve čtvrtek 2. října se žáci prvního stupně ZŠ zúčastnili tradičního 
běhu zámeckým parkem. Za pěkného počasí podali všichni 
závodníci skvělé výkony, za které byli ti nejlepší oceněni diplo-
mem a drobnou cenou.

Mgr. Alena Kunžwartová 

Halloween v tělocvičně
V tomto školním roce se zaměřujeme na prohloubení spoluprá-
ce základní a mateřské školy. Děti z 1. tříd a přípravné třídy se 
budou pravidelně setkávat s předškoláky z mateřské školy, aby 
jim pomohly lépe poznat prostředí školy a usnadnily přechod 
do první třídy.
Společně se budou účastnit různých aktivit, které podporují 
přátelství, vzájemné vztahy a samostatnost dětí. Prvním velkým 
zážitkem pro všechny byla akce Halloween, kterou pro ně 
poslední říjnový den přichystali žáci 9. třídy. Starší žáci pro své 
malé kamarády nachystali tematické soutěže, hry a úkoly. 
Strašidelné dopoledne bylo zakončeno diskotékou. Všichni si 
odnesli spoustu zážitků a malé odměny. Věříme, že tato spolu-
práce přinese dětem mnoho radosti i nových zkušeností.

Mgr. Petra Rubantová

a) pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu: 
    1. pomoc a podpora při podávání jídla a pití, 
    2. pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních 
        pomůcek, 
    3. pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu   
        ve vnitřním prostoru, 
    4. pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík, 
b) pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek 
      pro osobní hygienu: 
    1. pomoc při úkonech osobní hygieny, 
    2. pomoc při základní péči o vlasy a nehty, 
    3. pomoc při použití WC, 
c) poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy: 
    1. zajištění stravy odpovídající věku, zásadám racionální 
        výživy a potřebám dietního stravování, 
    2. dovoz nebo donáška jídla, 
    3. pomoc při přípravě jídla a pití, 
    4. příprava a podání jídla a pití; 
    tato základní činnost může být zajišťována jen v rozsahu   
    úkonů podle bodů 3 a 4, 
d) pomoc při zajištění chodu domácnosti: 
    1. běžný úklid a údržba domácnosti, 
    2. pomoc při zajištění velkého úklidu domácnosti,
    3. donáška vody, 
    4. topení v kamnech včetně donášky a přípravy topiva, 
        údržba topných zařízení, 
    5. běžné nákupy a pochůzky, 
    6. velký nákup, například týdenní nákup, nákup ošacení a 
        nezbytného vybavení domácnosti, 
    7. praní a žehlení ložního prádla, 
    8. praní a žehlení osobního prádla,
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NEBOJTE SE PEČOVATELSKÉ SLUŽBY

Pečovatelská služba disponuje mobilní vanou, díky které 
mohou pečovatelky poskytnout klientům koupel na lůžku.

e) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím: 
    1. doprovázení dětí do školy, školského zařízení, k lékaři a 
        doprovázení zpět, 
    2. doprovázení dospělých do školy, školského zařízení,  
        zaměstnání, k lékaři, na orgány veřejné moci a instituce 
        poskytující veřejné služby a doprovázení zpět,
f) pomoc při zajištění bezpečí a možnosti setrvání v přiroze-
    ném sociálním prostředí:
    dohled nad jednáním osoby závislé na pomoci,
g) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při 
     obstarávání osobních záležitostí:
   1. pomoc při komunikaci vedoucí k uplatňování práv a  
       oprávněných zájmů,
   2. pomoc při vyřizování běžných záležitostí.

Osoba, o kterou pečuje ať již sociální služba nebo osoba 
blízká, si může podat žádost o Příspěvek na péči, který 
následně využije k úhradě služeb.
CHCETE ZŮSTAT DOMA, ALE POTŘEBUJETE POMOC DRUHÉ 
OSOBY- NEBOJTE SE PEČOVATELSKÉ SLUŽBY.                                                                         

Bc. Petra Štíbrová

Pečovatelská služba polikliniky Bor je ambulantní a terénní 
služba poskytovaná osobám, které mají sníženou soběstač-
nost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo 
zdravotního postižení,  jejichž situace vyžaduje fyzickou 
pomoc jiné osoby. Služba je poskytována ve vymezeném 
čase především v domácnostech klientů, ale také v sídle 
Pečovatelské služby-tedy na borské poliklinice.
Tak, jako se vyvíjí vše, vyvíjí se i Pečovatelské služby, tedy i ta 
naše-Pečovatelská služba polikliniky Bor. 
Od října tohoto roku již Pečovatelská služba polikliniky Bor, 
tak jak to ukládá příslušná vyhláška, nerozváží obědy. Proto-
že jsme nechtěli dosavadní strávníky o dovoz obědů připra-
vit, rozvoz obědů zajišťuje komerční rozvážková služba.
Našim cílem je pečovat o klienty, kteří se o sebe doma již 
nedokážou plnohodnotně postarat, odlehčit rodinným 
příslušníkům, kteří také nemohou nebo nezvládnou potřeb-
nou péči zajistit.
A proto-nebojte se Pečovatelskou službu oslovit, pokud 
potřebujete:
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Navštívili Ondřejovskou hvězdárnu a v Jedlové u Prahy 
muzeum zlata. Bylo toho dost ke koukání. V říjnu se rozjeli do 
Hořovic na tradiční cibulový jarmark, kde bylo z čeho vybírat a 
ochutnávat. Též 25. října se uskutečnil  v Tachově bowling, 
zúčastnila se tři družstva: Tachov, Planá a smíšený - borští se 
nedostavili. Přítomen byl místostarosta Tachova Jan Straka, 
místopředseda  krajského výboru Plzeň  Josef Ansl, předsedky-
ně OV STP- paní Volejníková a za místní organizaci STP-Bor paní 
Lukáčová. Jako každý rok pro všechny členy je uspořádáno 
posezení s večeří a občerstvením, kde je nabídnuto na další rok 
2026, co se plánuje a připravuje za akce.
Spolek má 155 členů všichni dostávají pozvánky na setkání STP. 
Na závěr schůze je promítání záběrů, fotek z cestování a 
zážitků za celý rok. Hlavně pro ty, kteří nikde nebyli a nemohli 
cestovat, aby mohli něco z toho vidět. Též pan starosta Ing. 
Kodalik informuje všechny, co se v Boru, v našem městě, 
povedlo udělat a vylepšit. 
Ještě se připravil 4. prosince výlet na vánoční trhy do Plzně, kde 
také navštíví velkou Synagogu. Děkujeme řidičům autobusů a 
příští rok zase adié... Též děkujeme paní Tobiáškové, že 
můžeme naše setkání členů STP konat v jídelně Střední školy       
v Boru. 

Za celý výbor STP Bor předsedkyně Jiřina Lukáčová

Ještě jeden výlet, též od cestovky, byl  Posázavským Pacifi-
kem, vlakem,  který jezdí pouze 2x do roka. 
Projížděl krásnou krajinou, největší raritou byl kamenný viadukt 
Žampach se sedmi oblouky. 

Ohlédnutí za rokem 2025
Blíží se konec roku, ubíhá další půl rok a organizace STP 
informuje co všechno se uskutečnilo v tomto roce. Naše orga-
nizace dostala finanční podporu od městského úřadu a tak 
se spolek mohl rozjet na výlety a rekondiční pobyty. Samozřej-
mě, že si členové spoustu akcí platí sami. Na vše co se pořádá 
peníze nestačí. V březnu bylo několik členů v divadle Pluto      
v Plzni. Jednodenní výlet byl na lázeňské slavnosti do Podě-
brad. Na 6 dní byl pobyt v Jižních Čechách v hotelu Reziden-
ce v Nových Hradech společně i s členy  z organizací Černoší-
na a Tachova. Ubytování bylo luxusní s wellnessem a bazé-
nem, spokojenost byla i se stravováním.
Výletů po okolí bylo dost i počasí přálo, a tak si všichni užívali. 
Navštívili Jindřichův Hradec, kde viděli barevnou - hudební 
vodní fontánu Florian. Muzeum jesliček s pohyblivým největ-
ším betlémem ve světě. S průvodcem Benediktem prošli 
klášter Zlatá koruna, který je pokládaný za jeden z nejcenněj-
ších komplexů rané a vrcholné gotické architektury ve střední 
Evropě. V roce 1263 jej založil Přemysl Otakar II. 
Někteří byli na pobytu ve Františkových Lázních. Jiní v Harká-
nech v Maďarsku, které pořádá tachovská organizace. 
Jednodenní výlet do Čimelic u Písku zajímal hlavně milovníky 
zahrad. Také navštívili Třeboň, zámek (od cestovky p. Foltýno-
vé) Schwarzenberskou hrobku, vinobraní na náměstí a hlavně 
plavbu po rybníce Svět s doprovodem hudebníků a vínka. 

SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH V BORU
Advent je časem příprav a těšením se na Vánoce. Připravu-
jeme se na příchod Ježíška. Zdobíme domácnost, pečeme 
cukroví, chystáme dárky pro své nejbližší a posloucháme 
koledy. Adventní čas by neměl být o nekonečném úklidu a 
vaření, udělejte si přípravy na Vánoce pohodové a klidné, 
bez stresu a shonu. 
Symbolem adventu je adventní věnec, odpočítává čtyři 
neděle do Vánoc, které jsou označovány jako železná, 
bronzová, stříbrná a zlatá. Svíce na adventním věnci 
bychom měli rozsvěcet proti směru hodinových ručiček. Co 
jednotlivé svíce na adventním věnci znamenají? První 
symbolizuje naději a víru, druhá je znamením míru, třetí je 
přátelství a čtvrtá láska.  
Kupujete v obchodě čokoládový adventní kalendář?  První 
adventní kalendář pro děti vznikl v roce 1908 v Mnichově. 
Byly to básničky s vystřihovánkami pro zkrácení dlouhé 
chvíle. Tento zvyk se rozšířil do celého světa. Dnes adventní 
kalendáře ukrývají dárky a sladkosti, ale i náměty na zajíma-
vé činnosti. A co třeba si adventní kalendář doma společně 
s dětmi vyrobit?
O svátku svaté Barbory utrhneme třešňovou větvičku, vykve-
te-li na štědrý den, přináší štěstí a lásku a svobodným dívkám 
do roka svatbu. V tento den by měly vdané ženy utrhnout 
tolik větviček, kolik mají přáni, větvičky  ponořit do vody a 
přání o samotě vyslovit…, jinak se kouzlo pokazí, a pokud 
větvička do Božího hodu vánočního vypučí, přání se vyplní. 
Svatá Barbora je patronkou horníků.
Svatý Mikuláš byl biskupem v Myře v Turecku, podporoval 
chudé a nemocné a je patronem rybářů a námořníků.           
V předvečer svého svátku obchází rodiny v doprovodu 
čerta a anděla. Hodným dětem rozdává za pěknou písničku 
nebo básničku dobroty a těm zlobivým dá uhlí, brambory a 
cibuli. Svatá Lucie noci upije, ale dne nepřidá, je patronkou 
zrakově postižených, švadlen a sklářů. Je považována za 
nositelku světla, protože ode dne jejího svátku se den již 
nezkracuje.
K Vánocům patří i vůně. Vůně vanilky, skořice, hřebíčku             
i badyánu. Vanilkový lusk je plodem bíle kvetoucí orchideje, 
pochází z Mexika. Skořice je usušená vnitřní část kůry stromu 
skořicovníku, nejkvalitnější koření je ze skořicovníku z ostrova 
Cejlon. Z Indonésie pochází hřebíček a badyán je listnatý 
strom, který dorůstá výšky až 18 metrů a roste v Asii a v Ticho-
moří. Koření přidáváme do cukroví i do nápojů, dobrou chuť!
Stromeček začali v Čechách lidé zdobit v 19. století. Vyráběli 
ozdoby z ovoce a papíru. Dnes je pro nás vánoční strome-
ček nejdůležitějším symbolem, představuje věčný život a 
přináší radost. O Štědrém večeru se u stromečku sejdeme se 
všemi blízkými, rozbalíme dárky, očekáváme splnění tajných 
přání…., ale nakonec jsou největším štěstím rozzářené oči 
našich dětí.

Akce:
5. 12. – Mikulášská nadílka v kině – ve spolupráci s MKS a SBTH 
– dopoledne, pro děti.
14. 12. (3. adventní neděle) v 16 h -  Adventní koncert v kapli 
sv. Vavřince na zámku – pro rodiče a veřejnost.
16. 12. – Adventní koncert v kapli sv. Vavřince na zámku – 
pro žáky prvních tříd a přípravné třídy v rámci spolupráce se 
ZŠ.
17. 12. – Vánoční tvoření – dopoledne v ZŠ, spolupráce se ZŠ.
18. 12. – Vánoční vystoupení dětí pro seniory – poliklinika.
19. 12. – Vánoční putování za Ježíškem – kostel sv. Mikuláše, 
spolupráce se ZŠ.
Vánoční besídky ve třídách - odpoledne pro rodiče.
23. 1. 2026 - Maškarní bál ve velkém sále zámku – pro dospělé.

Milí čtenáři, přejeme Vám kouzelné Vánoce.
Bc. Jana Šperková

ředitelka MŠ

MATEŘSKÁ ŠKOLA BOR
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Když se rok chýlí ke konci, člověk má tendenci ohlédnout se 
za tím, co uplynulé měsíce přinesly. A jednou z nejsilnějších 
kapitol letošního roku byl také příběh Skviřínského kostelní-
ho dubu, který se stal jediným zástupcem Plzeňského kraje  
v celostátní anketě Strom roku 2025.
Náš památný strom nakonec získal 6. místo z celkových 88 
přihlášených stromů. A přestože to znamenalo zůstat těsně 
před branami superfinále, už samotná přítomnost v TOP 10 je 
úspěchem, na který můžeme být právem hrdí.
A proč? Protože za ním nestál žádný velký tým ani rozpočet. 
Na začátku to bylo jen pár lidí, kteří mi navzdory vlastní práci, 
rodinám a povinnostem věnovali čas, energii i srdce. Jejich 
podpora mě nesla celou cestu – a díky nim se příběh našeho 
dubu rozšířil do stovek domácností v našem regionu a 
později, oslovil i tisíce lidí po celé republice.
Ze srdce děkuji všem, kteří nám poslali hlas, ale i těm, kteří si 
o našem dubu alespoň přečetli nebo se o něm zmínili mezi 
svými blízkými. Každý projev zájmu pomohl k tomu, že se        
o našem regionu, dozvěděli i lidé, kteří zde nežijí, ale přesto       
v něm našli něco blízkého.
A naše cesta tím nekončí. Právě naopak – teď začíná její 
nejdůležitější část.
Příběh stromu přinesl velmi konkrétní výsledky: 
• získali jsme grant Nadace Partnerství na odborné arboris-
tické ošetření, 
• s významným finančním darem se přidala i společnost 
CTPark Bor, 
• a předběžnou finanční podporu komplexního ošetření 
vyjádřilo také město Bor.
Díky tomu může dostat péči, kterou si zaslouží – a vzniká 
možnost, aby kolem něj vyrostlo bezpečné a vyhovující místo 
pro návštěvníky, cyklisty, turisty, školy i místní obyvatele. 
Místo, které bude připomínat, že i malé obce mohou psát 
velké příběhy.
Závěrem bych ráda doplnila jednu myšlenku. Když se ohléd-
nu, vidím měsíce plné práce, improvizací, radosti i napětí – a 
také spoustu momentů, které byly silnější, než jsem čekala. A 
stálo to za to. Ne kvůli výsledku, ale kvůli tomu, co to v lidech 
probudilo: zájem, hrdost, chuť být součástí něčeho dobrého. 
Takové hodnoty se nedají koupit. A právě proto jsou tak 
vzácné.
Děkuji vám všem — za hlas, za podporu, za sdílení, za 
povzbuzení. Za to, že jste byli součástí příběhu, který bude žít 
dál, dlouho po nás.
Ať nám náš starobylý dub připomíná, že domov, vztahy a 
úcta k místu, kde žijeme, jsou tím, co dává našim kořenům 
sílu. Přeji vám pokojný závěr roku a ať vás v tom dalším 
provází dobrá vůle, zdraví a pevné kořeny.

Ivana Brejchová, Skviřín

SKVIŘÍNSKÝ KOSTELNÍ DUB 
Příběh, který spojil lidi

Chceš se aktivně zapojit 
do Tříkrálové sbírky 2026?

Přihlaš přes tento formulář
https://1url.cz/@TKSBOR2026

nebo se ozvi
na telefon 775 224 414  (Tereza Glacová)

Informace pro rodiče:

Vážení rodiče,
stejně jako v minulých letech se na Vás obracíme se žádostí 
o pomoc při realizaci Tříkrálové sbírky.
Vaše děti mohou pomoci jako malí koledníci v tříkrálovém 
oblečení, za doprovodu dospělé osoby, která se o ně bude 
po celou dobu sbírky starat.
Sbírku je povoleno konat v celé ČR v době od 01. 01. 2026 - 
14. 01. 2026.
V Boru, ve Stráži, na Přimdě a okolí budou tři králové chodit
od 5. ledna do 14. ledna 2026 podle počasí a možností kole-
dníků a vedoucích.
Děkujeme předem za Vaše pochopení a ochotu pomoci       
v této potřebné akci pro nás všechny.
Slavnostní zahájení Tříkrálové sbírky a požehnání koledníků 
bude v pondělí 5. ledna 2026 v 15 hodin v Loretě v Boru.
Děkujeme za spolupráci a těšíme se na setkání

Za oblastní charitu Bor
Bc. Tereza Glacová, tel. 775 224 414, glacova.t@gmail.com
Marie Macošková, tel. 731 433 005

Placená reklama:
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INZERCE VE ZPRAVODAJI
Inzerce je zveřejňována za úplatu. Jako placená reklama 
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ňovány reklamy na finanční půjčky nebankovního charakteru 
a politické reklamy.
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